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LabOR – Laboratorija omladinskog rada 

POZIV ORGANIZACIJAMA I POJEDINCIMA/KAMA ZA DEMONSTRACIJU PRAKSI  

 

Uvodne informacije 

U okviru projekta „Evropski omladinski radnici se ujedinjuju da osnaže mlade i omladinski rad – 

Omladinski radnik je životni stil“ koji se sprovodi od 2022. godine sa nacionalnim asocijacijama iz 

devet zemalja: Estonija, Italija, Republika Češka, Portugal, Grčka, Severna Makedonija, Holandija i 

Malta,  NAPOR organizuje nacionalnu konferenciju „Laboratorija omladinskog rada – LabOR“, koja 

će biti održana 5. juna 2024. godine u Beogradu (prostor Milјenko Dereta, Dobračina 55).  

Cilj konferencije je da kreira prostor za diskusiju i razmenu o priznavanju i prepoznavanju 

omladinskog rada na lokalnom i nacionalnom nivou, i da omogući uvid u inovativne prakse 

omladinskog rada na različite teme.  

U prvom delu konferencije, fokus će biti na različitim aspektima priznavanja omladinskog rada 

(politički, formalni i društveni), kroz diskusije u 3 panela, a zaključci diskusija biće prosleđeni 

Ekspertskom timu za implementaciju Bonskog procesa u Srbiji. Biće predstavljen i dokument 

„Mapiranje najboljih praksi za priznavanje omladinskog rada“ koji je kreiran kao prvi rezultat 

projekta strateškog partnerstva i koji sadrži analizu 18 evropskih zemalja. 

Drugi deo konferencije biće koncipiran tako da će se organizovati praktične demonstracije praksi 

koje sprovode organizacije, odnosno pojedinci/ke iz Srbije. Cilj drugog dela jeste da se omogući 

prostor za razmenu iskustava i usvajanje praktičnog znanja i/ili veština, korišćenjem interaktivnih 

metoda, na različite teme, sa posebnim fokusom na inovativnost u omladinskom radu. 

Konferenciji će prisustvovati 50 omladinskih radnika/ca i lidera/ki, kao i predstavnika/ca institucija.  

Demonstracije praksi 

U odnosu na prethodno naveden koncept konferencije, NAPOR otvara poziv za pojedince/ke i 

organizacije koje žele da prikažu metode - instrumente - tipove omladinskog rada koje praktikuju u 

svom radu.  

Ne postoji ograničenje u odnosu na temu, ali je važno da predloženi sadržaj bude kvalitetan,  

inovativan i primenljiv.  

Jedna organizacija, odosno pojedinac/ka može aplicirati sa više praksi. U tom slučaju, potrebno je da 

se prijavni obrazac ispuni posebno za svaku praksu.  

Na osnovu prijava, biće odabrano šest pojedinaca/ki, odnosno organizacija koje će demonstrirati 

svoju praksu. Vremenski okvir za demonstraciju prakse je 45 minuta, sa 15 do 18 učesnika/ca. Sav 

potreban materijal i tehničku opremu obezbediće NAPOR.  

Prijava i selekcija 

Rok za prijavu je petak, 17. 5. 2024. godine do 12 časova, putem formulara.  

https://forms.gle/mEfwxQ3use8H2gBw8
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Nepotpune i zakasnele prijave, kao i prijave koje nisu poslate u skladu sa opisanim, neće biti 

razmatrane.  

Komisiju za selekciju će činiti NAPOR sekretarijat. Komisija zadržava pravo dodatnih intervjua tokom 

procesa selekcije. Rezultati selekcije biće komunicirani sa svim prijavlјenim pojedincima/kama i 

organizacijama najkasnije do 21. 5 2024. godine.  

Za sve dodatne informacije na raspolaganju je Jelena Stojanović, izvršna direktorka NAPOR 

(jelena.stojanovic@napor.net;  062 1108342). 
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